

卧底记者下套,父亲叫价捞钱 《贫民富翁》女童星遭“兜售”?

据英国媒体4月19日报道,其记者通过化装探访获得信息,在奥斯卡获奖影片《贫民富翁》中扮演童年时期女主人公的孟买贫民窟小演员露比娜·阿里的父亲打算让人领养其9岁的“明星”女儿,以便获得高额领养费。

卧底记者问价“收养”童星

日前,英国《世界新闻报》的王牌卧底

记者马泽尔·穆罕默德假扮成迪拜某富有酋长的代理人,向露比娜的父亲拉菲克·库雷希表示愿意领养她做女儿。虽然这是一宗非法交易,可是贪婪的拉菲克竟见钱眼开,在根本未征得露比娜同意的情况下开出20万英镑的“天价”。



自从电视台播放露比娜的生活窘境后,一对卡塔尔富翁夫妇被感动得潸然泪下,表示愿意收养她做女儿,为她提供最好的生活条件,并且将于5月份亲自飞赴孟买,洽谈收养事宜。马泽尔·穆罕默德假称自己是阿联酋迪拜市某酋长的代理人,打电话联系上露比娜的父亲拉菲克,表示有意领养这个聪明漂亮的小姑娘。

4月16日深夜11时35分,拉菲克带着女儿露比娜如约来到卧底记者下榻的豪华套间。拉菲克最终连皮带画地将收养费哄抬到20万英镑,这个价钱比最初的5万英镑起价足足翻了4倍!拉菲克的兄弟穆希乌丁在一旁帮腔道:“这不是一般孩子,而是好莱坞童星!”

童星父亲否认靠女儿捞钱

事实上,《贫民富翁》获奖后,导演专门为露比娜建立了一个基金,以便确保她将来得到良好的教育。然而,拉菲克依旧不满足。在他看来,女儿的光环终究只是昙花一现,因此捞钱必须趁早。他抱怨:“我每天才挣两三个英镑,因此不得不考虑怎样才是对于我自己、我的家庭以及露比娜的未来最有利的方案。”

不过,据印度当地媒体报道,拉菲克称《世界新闻报》的报道是谎言,但他的确和一名自称有意收养露比娜的富有阿拉伯酋长见过面。而事实上,这名酋长是《世界新闻报》的记者假扮的。拉菲克说:“他们一直说我们会给你很多好处,而且这对你女儿有利,但是我拒绝了。报道说我打算卖女儿是错误的。” 综合

一向以高调搞怪的炒作手法著称的影视大鳄邓建国,前天晚上途经郑州,首次向媒体披露他状告央视盗播侵权案的最新动态,该案3月23日已经在北京开庭。邓建国自己主演的首部电影《爱情狗》搁置3年,改名《青城山之恋》才被允许公映。

晚报记者 王冉/文 白韬/图

状告央视侵权盗播案已经开庭

邓建国 不怕央视封杀

盗播案:央视很难封杀一个公司

邓建国状告央视盗播侵权曾被媒体炒得沸沸扬扬。邓建国说,2008年7月26日至31日,央视戏曲频道未经授权播出他旗下巨星影业的电视剧《格格要出嫁》,虽然央视中途停播,但无疑已构成盗播的事实。邓建国向央视索赔150万元,“当时,我们让律师主动跟央视沟通,央视希望我们不要追究盗播的问题,加点钱再买我们几部剧。”双方就价位问题谈不拢,最后闹上法庭。

今年3月23日法院开庭审理此案,现在

还没有结果。对于此案,邓建国觉得胜算很大:“央视在法庭上拿出的版权转让证明都是复印件,没有原件,这是不具备法律效应的。对方证据不足,我们胜诉的可能性很大。”影视公司把央视告上法庭还是首次,邓建国不怕被央视封杀吗?“央视很少买我们的第一轮剧,大多都是二轮、三轮才买。现在也不是只有央视在买剧,很多卫视也在买。央视要想封杀一个影视公司是不太可能的!”邓建国告诉记者。

新电影:要像“狗”一样忠于爱情

在采访中,邓建国向记者展示了他自己主演的首部电影《爱情狗》的片段,“这部电影被压了3年多,当时被禁的原因是里面有一些不雅的镜头,后来都删掉了,又被改名叫《青城山之恋》,总算审查通过,预计今年五六月份就能公映。”说到电影被几经修改,邓建国很无奈:“本来这部电影我想表达的是一个男人对待爱情像狗一样忠诚,但是电影局审片的人说,狗怎么会有爱情呢,胡闹。我原来预计片名比较有噱头,票房应该有2000万元,现在这么一改,加上这个名字,

我感觉能有一半票房就不错了。”

邓建国还透露说,《爱情狗》最初定的男主角是曾志伟,但后来因为档期原因,只好由他自己出演。邓建国称片中有许多他的原型:“里面的男主角为了爱情宁可丢掉尊严做‘爱情狗’,我自己为了喜欢的女孩子也会不惜一切的,女性应该都希望男友像影片里的男主角那么忠诚。”邓建国说《青城山之恋》在郑州上映的时候,要送给每位女观众一条狗链,让她们牢牢拴住自己的另一半。

炒作术:宋祖德简直就是神经病

邓建国算是娱乐圈最早运用炒作手段的获益人。邓建国的老冤家,“毒舌”宋祖德也是以炒作闻名,但宋更擅长的是骂人。邓建国告诉记者:“炒作绝对不等于骂人,如果炒作就是骂人那么简单,谁都会。炒作是需要智商的,要有策划在里面!”对于宋祖德的“骂人式”炒作,邓建国根本就不认同:“炒作并不是一个坏词,就看你怎么去做了,你炒作你的电影、电视剧,炒红了就行了,没有必要去伤

害别人,更没有必要去骂人了。宋祖德,简直就是神经病了。”

不过,邓建国表示自己已经多年不炒作了,他当年的炒作跟现在很多娱乐炒作相比简直“小巫见大巫”。记者让邓建国点评当今娱乐圈他所欣赏的炒作人,“在我眼里,张艺谋和冯小刚是中国娱乐圈炒作的第一人、第二人,陈凯歌相比就稍微差一点了。我自己根本就排不上。”邓建国表示。

可能放弃抚养权、赡养费 贾静雯只求自由 探视女儿

贾静雯婚是离定了,她在洛杉矶见到朝思暮想的女儿梧桐妹后,可能不再坚持跟孙志浩争夺抚养权,只要求日后能自由探视孩子。至于赡养费,外界预估她可能狮子大开口,但友人表示“她不会要”。

贾静雯离婚后继续抢钱

贾静雯利用饭店密道躲开守候媒体,顺利见到女儿,一解相思之苦。离婚后,贾静雯要继续抢钱,除了拍杨佩佩的《依本多情》,5月份还会出席代言活动。贾妈妈不久前也表示:“只要能让我不时见见孙女就好。”所以梧桐妹应该会继续跟孙志浩、爷爷奶奶住在美国,但贾、孙双方会有哪些协议,目前不得而知。

贾静雯已向制作人杨佩佩承诺,4月23日一定到上海定妆,25日如期开拍。不过,她已跟剧组要求“不要开放媒体采访”,这部戏有两大巧合,一是跟前男友黄少祺再合作,二是剧情有妈妈失去女儿的戏,所以她当初看到剧本时就哭个不停。

孙家豪宅适合女儿上学

在洛杉矶高级住宅区内发现一栋屋主名为George Sun的豪宅,正是孙父孙文琪的英文名。该区附近有幼稚园,环境很适合梧桐妹,加上孙志浩可能将事业重心移



往美国,比起为演艺工作常需四处奔波的贾静雯,双方若要争取梧桐妹的监护权,孙家显然更有利。报道称,豪宅不但装有监视器,还有造景树木当围墙,居住生活极具隐私安全。

【有此一说】

贾静雯孙志浩携女甜蜜逛街

有媒体称,贾静雯到美国后与媒体玩捉迷藏,上演失踪记,但在逛大型百货卖场时被目睹一家三口开心购物的景象,由于落差实在太引人好奇,到底贾静雯与孙志浩之间的争女纠纷是真,还是全家和乐才是真?

当日,孙志浩被目击边走边跟在前面的小女孩说:“小心!慢点走,我们去找妈咪……”贾静雯背着上飞机前那只蓝白相间的包包,沿着百货卖场的女装店一家一家逛着,牵着小女孩,孙志浩满是愉悦地陪在身边,一家三口其乐融融的模样,完全无法与电视上哭诉夫家不让她见女儿的画面联想在一起。

据爆料者说:“我不敢绕到他们前面去拍正面的照片,所以只能从背后用手机偷拍,最后一张是我已上楼,最后一眼,看到他们一家三口站在一起的画面。” 张悦

郑州银行业优质服务支行推荐展示活动

——开始征集线索!



主办单位: 郑州晚报

中部“6+1”主流媒体联盟

中原城市群主流理财媒体联盟

支持媒体: 郑州日报 中原网

技术支持: 新浪爱答

近年来,人们对银行业的服务环境和水平提出了越来越高的要求,便利、快速、尊重、规范、默契一个都不能少。而您平时去银行办理业务时,大堂经理及服务人员的态度是否热情友善?业务办理过程是否快捷便利?服务人员的文明用语和操作手段是否规范?支行网点环境是否让您感到温馨舒适?发生纠纷的时候是否可以帮您解决问题?您对哪家银行(或支行)情有独钟?

请将您最喜爱的银行网点名称告诉我们,各银行机构亦可毛遂自荐,推选行内服务水平较好的支行。我们将在近期派“神秘人”前往您所推荐的银行进行体验,并予以报道,共同提升银行服务品牌。

线索征集方式

- (1) 电话推荐: 0371-67655218 67655029
- (2) 发送电子邮件: zzwbjr@163.com
- (3) 邮寄至: 郑州市陇海西路80号郑州晚报金融部 邮编: 450007
- (4) 移动、联通用户可编辑短信“理财#支行名称”到10668888114。(每条0.1元,接收免费,无包月)
- (5) 征集时间: 2009年4月21日-2009年4月26日